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Zpts | 1) Rbscudre bes bquations suivantes : Zr+B=0 | Slr-G)+r'=36m0

05 pt | 2) A) Le eoembre | oot =il une sohuion de Pindquation weivante 1 42 = 12 2 0 7 (ustifier |s plponss)

I b) Résomdre I'inbqustion sivante :  4x=12 <0
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05l | 1) Montrergee: n=1
0.5t | 2) Detorminer ke mods de cetie séeie snsistique, (justfier bn riposse)
Ipt | 3) Calenler is moyenne srisdmitique de ok HoseL.
| ABC eit un riangle, (volr figore)
Soit D e point qul vérifle : ATf = T0
0.5p | 1) Mootrer gt D esi 1'lmage da polnt B par ks trasslation qul vansforme e polnt den 4,

le poiat € .
2) Soit M I'image do poist A par b insalation qui Eanslome le potsl B oa b peast € .

I pd ) Recopler cete figare, puis constraine fos polsti Dot M,
s b} Montrer que: W = £5 . c

Dans s plan pportd § e repére cethonoemd (0, 1, [}, On coasldies les points A(Z 1) & B(4, 5)
075 ¢ | 1) ) Diersis s cosadimnben s vockur 78 .

fLS pt b}{ﬂﬂthwiﬂ-

ass |2) Déterminer Jea cowdoandes e potat M le milieu da segment [A8] .
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4) Soit (D) la droite d"équation y = 2x + 1 ProfELHAMDAOUI.com
0.5pt a) Montrer que les droites (D) et (AB) sont paralléfes.
0.5 pt b) Montrer que le point J(0, 1) appartient & (D) .
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1) Soit £ Ia fonction affine dont (D) est la représentation _:”“l;: ._'_t: ‘ ; ._
graphique. (voir figure) 53 based ERE R T Nl o
ipt | @) Détermincr, gmphiquement, £(2) et f(4) . SRR :
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ospt |1) Montrer que le volume de la pyramide SABC est V = Bom? . S

2) Lapyramide SA'B'C’ est un agrandissement de la pyramide SABC
telle que ; la hauteur de la pyramide SA'B'C’ est SA'=6cm .
0.5 pt a) Montrer que 3 est le pport de cot agrandissement.

I pt b) En déduire le volume de In pymmide SA'8'C' .
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